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ANCCSR, despre Casa de Cultură a Sindicatelor: 
„Starea de degradare  
a imobilului se datorează  
exclusiv autorităților  
locale şi Statului Român”

Asociația Națională a Caselor 
de Cultură ale Sindicatelor din 
România (ANCCSR), care își asu-
mă dreptul de proprietate al Casei 
de Cultură a Sindicatelor din cen-
trul orașului Sfântu Gheorghe, 
acuză autoritățile locale de com-
portament abuziv și atitudine rău-
voitoare. Reacția vine, sub forma 
unui comunicat de presă transmis 
redacției Observatorul de Covasna, 
„ca urmare a atacurilor repetate 
în presă la adresa subscrisei, pro-
venite din partea primarului Antal 
Arpad”. 
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Județul Covasna se va înfrăți oficial cu Raionul Cimișlia din 
Republica Moldova. Semnarea documentelor, precum și vizita 
autorităților moldovenești, vor avea loc în septembrie, la Sfântu 
Gheorghe, în cadrul celei de-a IV-a ediții a sărbătorii Kürtőskalács 
- Festivalul Deliciilor Dulci.  

Vestea a fost împărtășită joi, într-o conferință de presă, de pre-
ședintele Consiliului Județean (CJ) Covasna, Tamás Sándor, în 
contextul în care s-a discutat despre festivalul care va avea loc în 9 
– 11 septembrie în centrul reședinței de județ. PAGINA 2

Comuna Brateș  
ar putea primi 12 
milioane de lei pentru 
modernizarea străzilor

În cadrul Programului Național de Investiții (PNI) „Anghel 
Saligny”, comuna Brateș ar putea primi 12 milioane de lei pentru 
modernizarea unor străzi din localitate. Astfel, vor fi investiții 
pe aproximativ 35-40% dintre străzile comunei, a spus, pentru 
CovasnaMedia.ro și Observatorul de Covasna, primarul Tánczos 
Ferenc-Szabolcs. PAGINA 4

Concert 3 SUD EST la Festivalul 
Kürtőskalács din Sfântu Gheorghe

Sărbătoarea Kürtőskalács - Festivalul Deliciilor 
Dulci revine în perioada 9 – 11 septembrie a.c. în 
paleta evenimentelor organizate la Sfântu Gheorghe. 

Ediția a IV-a are loc în Piața din centrul orașului și în parcarea 
fostului Hotel Bodoc. Organizatorii au prezentat joi, într-o 
conferință de presă, o parte din program. PAGINA 6

EDITORIAL.EDITORIAL. Viaţa cu şi fără balamale „profi”
Balamaua este mai mult decât un banal concubinaj între uşă şi tocul ei. Balamaua 

este un concept istoric. Dintotdeauna, ca să trăiască mai bine decât altul, românul a 
trebuit să ungă balamaua. Ca să nu scârţâie, ca să se închidă perfect, ca să meargă, 
vorba aceluiaşi român, ca unsă... 

Aşa încât nu miră pe nimeni când un cumpărător de mobilă e bucuros să vadă, în 
sfârşit, nişte balamale „profi” anexate unor dulapuri. E drept, balamaua profi costă, e 
scumpă, dar face, n-ai treabă s-o ungi, s-o rogi frumos, s-o gâdili. Funcţionează din 
start perfect. Că de-aia e profi.  Dumitru Manolăchescu | PAGINA 3

„Ghiozdanul bogat pentru copilul 
sărac”, o nouă campanie a preotului 
Vasile Antonie Tămaș din Vâlcele

La inițiativa preotului Vasile Antonie Tămaș din Vâlcele, 
prin campania „Ghiozdanul bogat pentru copilul sărac“, 
100 de elevi nevoiași din comună se vor bucura, prin 
îngăduința și generozitatea oamenilor dornici să ajute, de 
câte un ghiozdan plin cu rechizite școlare.  

Așa cum ne-a obișnuit, preotul Vasile Antonie Tămaș 
a lansat apelul în mediul online. Reacțiile din partea ur-
măritorilor au fost pozitive.   
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